

**ERRATA Nº 2 AOS EDITAIS DE CREDENCIAMENTO  
Nº 001/PMF/SMDU/SESP/2015, Nº 002/PMF/SMDU/SESP/2015 Nº e  
003/PMF/SMDU/SESP/2015**

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DE SERVIÇOS PÚBLICOS e o DIRETOR DE SERVIÇOS PÚBLICOS DA SECRETARIA EXECUTIVA DE SERVIÇOS PÚBLICOS, no uso de suas atribuições e de acordo com a legislação vigente, torna público a **ERRATA Nº2** aos Editais: **Nº 001/ PMF/SMDU/SESP/2015, Nº 002/ PMF/SMDU/SESP/2015 E Nº 003/ PMF/SMDU/SESP/2015**, conforme especificado a seguir:

**RESOLVEM:**

**Art. 01º -** Alterar o período de exploração de atividade:

**Onde se lê:**

**EDITAL DE CREDENCIAMENTO Nº 001 / PMF / SMDU / SESP / 2015 – ABRE INSCRIÇÕES PARA EXPLORAÇÃO DE ATIVIDADES NÁUTICAS NAS PRAIAS DO MUNICÍPIO DE FLORIANÓPOLIS PARA A TEMPORADA 2015/2016.**

**Leia-se:**

**EDITAL DE CREDENCIAMENTO Nº 001 / PMF / SMDU / SESP / 2015 – ABRE INSCRIÇÕES PARA EXPLORAÇÃO DE ATIVIDADES NÁUTICAS NAS PRAIAS DO MUNICÍPIO DE FLORIANÓPOLIS PARA 04 (QUATRO) TEMPORADAS.**

**Onde se lê:**

**EDITAL DE CREDENCIAMENTO Nº 002 / PMF / SMDU / SESP / 2015 – ABRE INSCRIÇÕES PARA EXPLORAÇÃO DE ATIVIDADES NÁUTICAS NAS PRAIAS DO MUNICÍPIO DE FLORIANÓPOLIS PARA A TEMPORADA 2015/2016.**

**Leia-se:**

**EDITAL DE CREDENCIAMENTO Nº 002 / PMF / SMDU / SESP / 2015 – ABRE INSCRIÇÕES PARA EXPLORAÇÃO DE ATIVIDADES NÁUTICAS NAS PRAIAS DO MUNICÍPIO DE FLORIANÓPOLIS PARA 04 (QUATRO) TEMPORADAS.**

**Onde se lê:**

**EDITAL DE CREDENCIAMENTO Nº 003 / PMF / SMDU / SESP / 2015 – ABRE INSCRIÇÕES PARA EXPLORAÇÃO DE ATIVIDADES NÁUTICAS NAS PRAIAS DO MUNICÍPIO DE FLORIANÓPOLIS PARA A TEMPORADA 2015/2016**

**Leia-se:**

**EDITAL DE CREDENCIAMENTO Nº 003 / PMF / SMDU / SESP / 2015 – ABRE INSCRIÇÕES PARA EXPLORAÇÃO DE ATIVIDADES NÁUTICAS NAS PRAIAS DO MUNICÍPIO DE FLORIANÓPOLIS PARA 04 (QUATRO) TEMPORADAS.**

**Art. 2º**- Alterações nos editais **Nº 001/PMF/SMDU/SESP/2015, Nº 002/PMF/SMDU/SESP/2015 e Nº 003/PMF/SMDU/SESP/2015.**

#### **ITEM 10 – DO PERÍODO DO EXERCÍCIO DAS ATIVIDADES**

**Onde se lê:**

10.2 O certame é válido por 02 (duas) temporadas, ou seja, para as temporadas de 2015/2016 e 2016/2017. Ao requerente contemplado é assegurado o direito de ter seu ponto renovado na temporada seguinte, desde que atenda as normas deste Edital de Credenciamento e providencie o alvará de licenciamento no Pró-Cidadão, efetuando o pagamento dos tributos municipais, conforme a Lei nº 007/97.

**Leia-se:**

10.2 O certame é válido por 04 (quatro) temporadas, ou seja, para as temporadas de 2015/2016, 2016/2017, 2017/2018 e 2018/2019. Ao requerente contemplado é assegurado o direito de ter seu ponto renovado na temporada seguinte, desde que atenda as normas deste Edital de Credenciamento e providencie o alvará de licenciamento no Pró-Cidadão, efetuando o pagamento dos tributos municipais, conforme a Lei nº 007/97.

#### **ITEM 15 – DISPOSIÇÕES FINAIS**

**Aonde se lê:**

15.7 As dúvidas ou casos omissos no presente Edital serão resolvidos pela comissão designada, ou pela Procuradoria Geral do Município se assim convier, e deverão ser protocoladas no Pró-cidadão e encaminhadas a Comissão, sendo dever do proponente comparecer no protocolo para a obtenção da resposta;

**Leia-se:**

15.7 Os interessados poderão solicitar esclarecimentos, providências ou impugnar os termos do presente Edital, por irregularidade comprovada, protocolizando o pedido no Pró-Cidadão direcionado a Comissão de acordo com os prazos da Lei nº 8.666/93, sendo dever de o proponente comparecer no protocolo para a obtenção da resposta. Demais informações poderão ser obtidas pelo telefone (48) 3251-4900 ou pelo e-mail [comissaolicitacoes.sesp@gmail.com](mailto:comissaolicitacoes.sesp@gmail.com).

**Art. 3º** - Alteração do cronograma, item 15.10, para os editais **Nº 001/PMF/SMDU/SESP/2015, Nº 002/PMF/SMDU/SESP/2015 e Nº 003/PMF/SMDU/SESP/2015.**

**Conforme segue:**

|  |                                |
|--|--------------------------------|
| <b>Inscrições</b>                        | <b>04/09/2015 – 02/10/2015</b> |
| <b>Abertura dos envelopes e sorteios</b> | <b>05/10/2015</b>              |

|  |  |
|--|--|
| <b>Divulgação dos habilitados/sorteados</b>                | <b>05/10/2015</b>                                |
| <b>Recursos da documentação de habilitação</b>             | <b>05/10/2015 a 09/10/2015</b>                   |
| <b>Resultado do recurso da documentação de habilitação</b> | <b>14/10/2015</b>                                |
| <b>Habilitação técnica</b>                                 | <b>20/10/2015</b>                                |
| <b>Divulgação do resultado da habilitação técnica</b>      | <b>21/10/2015</b>                                |
| <b>Recurso da habilitação técnica</b>                      | <b>21/10/2015 a 27/10/2015</b>                   |
| <b>Homologação</b>   | <b>29/10/2015</b>                                |
| <b>Emissão dos Alvarás para temporada</b>                  | <b>A partir de 30/10/2015 até<br/>13/11/2015</b> |

**Art 4° - Alteração dos pontos da lagoa e acréscimo de 02 (dois) novos pontos para STAND UP que poderão ser consultado no Anexo I.**

**Lagoa 01 – STAND UP e pedalinho**

Fim da Rua das Palmeiras Nativas, margem esquerda da rampa pública.

Latitude 27°36'28"S

Longitude 48°27'57"W

**Lagoa 02 – Stand up**

Rua Osni Ortigo, no gramado em frente ao nº 133.

Latitude 27°36'28"S

Longitude 48°27'45"W

**Lagoa 03 – Stand up**

Av. das Rendeiras, em frente ao nº 1406.

Latitude 27°36'32"S

Longitude 48°27'2"W

#### **Lagoa 04 – Stand up**

Av. das Rendeiras, em frente ao nº 1590.

Latitude 27°36'33"S

Longitude 48°26'55"W

Observação: em frente ao estabelecimento Beijú Tapiocas e Caipirinhas e ao ponto de ônibus 07.

#### **Lagoa 05 – Stand up**

Av. das Rendeiras, em frente ao nº 1766.

Latitude 27°36'33.6"S

Longitude 48°26'51.6"W

Observação: Em frente ao Bokas.

#### **Lagoa 06 – Pedalinho e caiaque**

Av. das Rendeiras, em frente ao nº 1848.

Latitude 27°36'33.48"S

Longitude 48°26'46.2"W

#### **Lagoa 07 – Windsurf**

Av. das Rendeiras, em frente ao nº 1990.

Latitude 27°36'34"S

Longitude 48°26'41"W



**PREFEITURA MUNICIPAL DE FLORIANÓPOLIS**  
**SECRETARIA MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO URBANO - SMDU**  
**SECRETARIA EXECUTIVA DE SERVIÇOS PÚBLICOS – SESP**

**Lagoa 08 – Stand up**

Av. das Rendeiras, em frente ao nº 2104 e aos estabelecimentos Alecrim e Rosa.

Latitude 27°36'33.30"S

Longitude 48°26'36.84"W